

# 86岁老人腰间盘突出超微创治疗

## 首届老年人骨病健康公益普查活动进行中,预约电话0371-66387799

腰椎间盘突出症是常见的疾病,由于突出的椎间盘组织长期压迫神经,造成下肢疼痛、麻木、酸困、发凉、无力、大小便异常,甚至下肢瘫痪。河南公安医院骨科主任冀中勇提醒广大腰椎间盘突出症患者,如检查病情符合手术指征,要及时接受超微创的针镜治疗。来自德国的针镜技术是近年来出现的脊柱微创治疗新技术,以其创伤小、恢复快,备受患者青睐。

### 高龄老人接受超微创治疗,半小时完成

日前,在河南公安医院骨科,一位86岁高龄的腰间盘突出症老人成功接受了超微创治疗,再次刷新了该院颈腰椎病

微创手术的高龄纪录。

据了解,老人姓刘,巩义人,患有腰间盘突出20年。去年初开始,老人病情加重,右腿剧烈疼痛、发麻,无法站立;每天只能躺在床上,生活全靠老伴儿照料。10日,在家人再三做工作后,老人终于同意接受治疗。经检查,冀中勇诊断其腰4-5、腰5骶1椎间盘突出,严重压迫神经根。综合老人的年龄、病情、身体状况后,专家组决定为其采用德国针镜治疗。

仅半小时,微创手术便顺利完成。术后老人状态不错,自述疼痛感当即减轻90%。出院时,老人已经可以站立、扶着墙慢慢走。

### 老年人患颈腰椎病,也需早治疗

老年人患颈腰椎疾病到底有没有必要治疗?“非常有必要。”冀中勇表示,颈腰椎病所伴随的腰腿疼痛、四肢发麻、头晕恶心,会大大降低患者生活质量,让老人根本没办法好好享受晚年幸福生活。另一方面,一旦发展为脊髓压迫,将影响患者行动能力,甚至引发瘫痪,生活无法自理,给家人、儿女带来沉重负担。

“要想避免这些问题,就有必要及早治疗。河南公安医院从德国引进的椎间盘针镜微创疗法,只需用一根直径仅0.5mm的穿刺针头,就可从根本上对腰突进行治

疗。”冀中勇介绍说,“这种技术非常适合耐受能力低的老年人,很多患有高血压、心脏病的老年颈腰椎患者根本开不了刀,也可以采用此法放心接受微创治疗。” 蒋晓蕾

【公益热点】为使更多患者体验先进的骨科微创治疗疗效,由河南省老龄基金会发起并主办的“中老年人骨病健康公益普查活动”持续进行。会诊期间,咨询就诊可享受专家会诊费、拍片费全免等优惠。腰椎间盘突出微创治疗贫困患者,可申请500-1000元老龄基金援助。参与请致电河南省老龄基金会0371-66387799报名,或直接前往位于郑州市顺河路7号(紫荆山公园东南角)的河南公安医院骨科参加。

## 种植牙只需2900元

厂价直供进口植体300颗

种植预约热线:0371-55126777

11月18日上午,郑州管城中医院口腔科(国家二级甲等中医院)与种植体厂家联手“空降郑州”,厂价直供进口种植体300颗,每颗种植体只需2900元,目的是为了让更多患者在群众中更普及。活动即日起截止至12月30日。

据郑州管城中医院口腔科负责人介绍,采用3D超导技术根据患者的口腔情况,个性化设计种植方案,能获得最理想的牙齿种植效果;领先的微创种植技术,在舒适、无痛、轻松的状态下完成手术过程,确保种植牙更坚固,更耐用,更安全;进口种植体植入颌骨后形成良好、稳定的骨结合,确保种植牙坚固、稳定,无论

是咀嚼坚硬食物还是黏性食物,均无妨碍;种植牙不伤邻牙健康,不但能满足种植牙者在使用功能上的要求,还确保口腔的健康、舒适和美观。 李鹏云

### 温馨提示

郑州管城中医院口腔科为缺失牙齿者种植牙提供5项免费服务,即免数码全景机拍片费、种植专家挂号费、专家检查费、种植设计方案费、赠送2015年全年《郑州晚报》1份(价值198元,限前100名)。

活动地点:郑州管城中医院门诊楼四楼口腔科401诊室(商都路七里河桥西侧路北)



健康快递

## 便秘、腹泻、烧心、泛酸、口臭引发健康危机

### “通便 清肠 排毒”加加宁免费试服300人

诺贝尔生物奖获得者、美国洛克菲勒大学前校长里德伯格教授称,肠道里的细菌有好有坏,好的叫益生菌,以双歧杆菌为代表;坏的叫致病菌,以大肠杆菌为代表。好细菌与坏细菌一刻也不停止地在进行“战争”,好细菌压倒坏细菌,肠胃就健康;反之就生病。

古往今来,长期依赖番泻叶、果导片、开塞露、润肠茶、芦荟刺激性泻药的便秘患者,都治标不治本,便秘和体内毒素只会越来越严重。

而通便、清肠、排毒的“加加宁”却畅

人体70%的免疫力来源肠道  
人体80%的毒素靠肠道排出体外  
人体99%的营养物质靠肠道消化吸收

销5年,原因何在?

原因1:品牌、著名药企 中国驰名商标、国家级企业技术中心、亚洲品牌500强,俄罗斯科学院宇航生物专利制剂。

原因2:有效才是硬道理 国家食品药品监督管理局唯一批准的双歧杆菌口服液,适用于便秘、腹泻、烧心、泛酸、口臭、失眠、胃痛、胃胀、胃炎、肠炎、结肠炎患者,孕妇、婴幼儿均可免费试服。 蒋晓蕾

免费试服电话:

0371-55013929、65751026

## “快孕扶贫”计划启动一个月,上百个家庭报名申请

# 到郑州长江不孕不育医院,快人一步成“准妈妈”

### 年底前,周周将有北京顶级专家与您“相约”长江



10月17日,由河南省扶贫开发协会与郑州长江不孕不育医院联合举行的河南快孕扶贫项目“快孕计划”,在郑州长江不孕不育医院启动。活动启动以来,已有上百人排队申请,截至目前,数十对贫困家庭已成功申请到该项“快孕”基金。 李鹏云

### 慷慨援助:“扶贫快孕计划”助力“求子梦”

为人父、为人母是每个人的权利,但近十年来,由于工作压力大、不良生活习惯、饮食结构改变、气候变化和剩男剩女日趋高龄化等原因,让不孕不育的发生率居高不下。虽说试管婴儿已成现代小夫妻“成功得子”的一种趋势,但对于家庭贫困、看不起病的人来讲,“试管婴儿”所需费用还是有些“天方夜谭”的感觉。为帮助这些“一心求子”的不孕不育患

者,郑州长江不孕不育医院重拳出击,特开展“扶贫快孕计划”,帮助更多人实现“求子”梦。

10月17日“快孕”计划启动以来,短短一个月的时间,郑州长江不孕不育医院就接受上百个家庭通过电话进行报名申请。目前,已有数十对贫困家庭成功申请到了“快孕”基金,而正在审核中的也有几十对夫妻。

### 实现愿望:她们都是“快孕计划”的幸运儿

家住周口市扶沟县的王女士,由于被查出输卵管堵塞,一直未孕。而家庭贫困的她一直没能到大型专业医院就诊,当得知郑州长江不孕不育医院有扶贫优惠政策后,随即与医院取得了联系。带着村委会开的扶贫证明,王女士夫妻俩满怀希望来到了郑州长江不孕不育医院。“我们整个治疗下来优惠近2000元,省了一大笔开销。”王女士的丈夫说。据主治医师刘主任介绍,经过治疗,现在王女士输卵管阻塞情况已大有好转,只要积极配合医生治疗,很快就可以成“准妈妈”。

家住濮阳的李女士被查出患有双侧输卵管积水、肠粘连、双侧输卵管粘连,已30岁的她,结婚5年仍膝下无子。10

月,当听说郑州长江不孕不育医院有“快孕扶贫计划”,家人就赶紧凑足路费,带上村里开的贫困证明来到长江医院。

该院张主任经过精确诊断,对其采用了经腹腔镜盆腔粘连分离术、盆腔高压洗注术、输卵管修复整形术、美国cook导丝介入治疗术。经过联合治疗,如今李女士不仅已康复出院,还减免了将近3000元的费用。

而像王女士、李女士这样的案例,只是“快孕计划”中的极少一部分,还有更多这样的患者正在享受长江医院的援助。“扶贫不是长江医院的目的,帮助贫困家庭成功拥有自己健康的宝宝才是本次活动最终目标。”该院负责人表示。

### 顶级团队:每周北京知名专家将到该院坐诊

郑州长江不孕不育医院一直本着“建立起北京专家常年会诊机制,致力于突破全球不孕不育的最高受孕率”的使命,服务于中原百姓,争做郑州最专业的不孕不育医院。作为扶贫快孕计划“快孕国际名医堂”活动的组成部分,郑州长江不孕不育医院每周都会邀请北京知名专家进行现场会诊。

11月9日,北京不孕不育诊疗领域第一女博士李翠英教授亲临指导。11月16日,北京大学人民医院孕育专家张璘博士应邀亲临长江医院进行学术交流,并为该院不孕不育患者当面问诊、会

诊。11月下旬,郑州长江不孕不育医院还将陆续邀请北京不孕不育名医史樱教授、王克芳教授等坐诊。12月7日,将邀请陈宝英教授、何萃华教授、吴景春教授、周美梅教授等资深专家举办一场不孕不育高端学术峰会,届时将现场开展示范手术。

不仅如此,该院“快孕国际不孕不育名医堂”下一步还要努力做到“天天有名医,周周有会诊,月月有学术沙龙甚至学术高峰论坛”。届时,这些“一号难求”的顶级专家都将陆续到郑州长江不孕不育医院,圆不孕不育患者生儿育女梦。